

平成27年 12月 2日

富国生命保険相互会社

「平成27年度第2四半期（上半期）報告」の一部訂正について

富国生命保険相互会社（社長：米山好映）は、平成27年11月26日発表の「平成27年度第2四半期（上半期）報告」において、一部に誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所以外の数値に変更はございませんので、それ以外の報告数値には影響はございません。

記

1. 訂正箇所

該当ページ…19頁および45頁

項目…中間貸借対照表および中間連結貸借対照表の金融商品の時価等に関する注記事項のうち、貸付金、一般貸付、資産計それぞれの貸借対照表計上額および差額

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

《19頁》

【訂正後】

（単位：百万円）

	貸借対照表 計上額	時価	差額
貸付金	<u>734,203</u>	757,102	<u>22,899</u>
保険約款貸付	62,362	62,362	△0
一般貸付	<u>671,841</u>	694,740	<u>22,899</u>
資産計	<u>6,059,953</u>	6,323,746	<u>263,792</u>

【訂正前】

（単位：百万円）

	貸借対照表 計上額	時価	差額
貸付金	<u>734,450</u>	757,102	<u>22,652</u>
保険約款貸付	62,362	62,362	△0
一般貸付	<u>672,087</u>	694,740	<u>22,652</u>
資産計	<u>6,060,199</u>	6,323,746	<u>263,546</u>

《 4 5 頁》

【訂正後】

(単位：百万円)

	貸借対照表 計上額	時価	差額
貸付金	<u>737,539</u>	760,438	<u>22,899</u>
保険約款貸付	65,698	65,698	△ 0
一般貸付	<u>671,841</u>	694,740	<u>22,899</u>
資産計	<u>7,856,168</u>	8,256,632	<u>400,464</u>

【訂正前】

(単位：百万円)

	貸借対照表 計上額	時価	差額
貸付金	<u>737,785</u>	760,438	<u>22,652</u>
保険約款貸付	65,698	65,698	△ 0
一般貸付	<u>672,087</u>	694,740	<u>22,652</u>
資産計	<u>7,856,414</u>	8,256,632	<u>400,218</u>

以 上